
MANİSA’NIN Kula ilçesinde ilçe gir-
işinde yer alan önceki dönem Genç-

lik ve Spor Bakanı ve İzmir Milletvekili
Mehmet Muharrem Kasapoğlu’nun fo-
toğrafının kaldırılarak yerine Kula
Belediye Başkanı Hikmet Dönmez’in fo-
toğrafının asılması üzerine AK Parti
cephesinden açıklama geldi. AK Parti
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut,
Kasapoğlu’nun Kula’ya ve Manisa’ya
yaptığı hizmetlere dikkat çekerek karara
tepki gösterdi. Turgut, bu tür değişiklik-
lerde vefa duygusunun ön planda tutul-
ması gerektiğini ifade etti. Toplumların
hafızasında hizmetlerin önemli bir yer
tuttuğunu vurgulayan Turgut, kişisel ter-
cihler yerine ortaya konulan eserlerin
dikkate alınması gerektiğini söyledi.

VEFA DUYGUSU SİYASİ GÖRÜŞLERİN ÜZERİNDE TUTULMALI

MANİSA Büyükşehir Belediye Mecli-
si’nde Doğanpınar Göleti ile ilgili

görüşmeler sırasında kullandığı ifadele-
rle gündeme gelen Gördes Belediye
Başkanı İbrahim Büke, sosyal medya
hesabından açıklama yayımladı. Meclis
toplantısında kullandığı "cahil" ifadesi-
nin iki muhtara yönelik olduğunu belir-
ten Büke, sözlerinin tüm muhtarları kap-
samadığını ifade etti. Yaşanan olay ne-
deniyle oluştuğunu öne sürdüğü kamu
zararı ve üreticilerin karşı karşıya
kaldığı mağduriyete de değinen Büke,
kalbi kırılan muhtarlardan özür diledi.

O SÖZLERLE KENDİ MAĞDURİYETİNİ ANLATMIŞ

TEPKİLERİN ardından sosyal med-
ya hesabından açıklama yapan Baş-

kan Büke şu ifadeleri kullandı: “Son
günlerde Manisa Büyükşehir Belediye
Meclisi’nde söylediğim ‘cahil’ kelimesi ile
ilgili bir açıklama yapma gereği hisset-
tim. Öncelikle ‘cahil’ Türk Dil Kurumu’ na
göre bilgisiz, deneyimsiz, deneyimi ol-
mayan insan manasına gelir. Bizlerin,
milletvekillerinin, belediye başkanları-
nın, muhtarların hiçbiri profesyonel mes-
leği değildir. Biz seçimle gelen kamu
görevlileriyiz. Bizler her konuda bilgili ve
deneyimli olamayabiliriz. Bilgili ve dene-
yimli, yani konusunda uzman kişileri
sadece çalıştırmakla mükellefiz. Bunla-
rın dışındaki her şey her zaman hataya
ve yanlışa sebebiyet verebilir.”

TÜRK DİL KURUMU’NA GÖRE ‘CAHİL’ DEMEK...

17 Haziran 2026 Çarşamba www.manisakulishaber.com 10 Lira

Gördes Belediye Başkanı İbrahim Büke, muhtarlara yönelik söylediği sözleriyle ilgili yaptığı açıklamada 
kalbi kırılan muhtarlardan özür dilediğini belirterek ifadelerinin tüm muhtarları kapsamadığını söyledi

iBRAHiM BUKE SESSiZLiGiNi BOZDU! 

Manisa Büyükşehir Belediye
Meclisi’nde kullandığı ifadeler
nedeniyle muhtarların tepkisini
çeken Gördes Belediye Başkanı
İbrahim Büke, sosyal medya
hesabından açıklama yaptı.
Büke, sözlerinin tüm muhtarları
kapsamadığını belirtirken,
kırılan muhtarlardan özür
dilediğini ve Doğanpınar
Göleti’nde yaşanan olayın 
sorumlularının araştırılması
gerektiğini söyledi.

‘2 CAHiL MUHTAR’ OZRU!
“2 tane 

cahil muhtarın
eline anahtar
veriyorlar...”

AK Parti’den Kula Belediyesi’ne
‘Kasapoğlu’ tepkisi!
Kula ilçesinin girişinde yer alan ve önceki dönem Gençlik ve Spor Bakanı Mehmet Muharrem 
Kasapoğlu’na ait fotoğrafın bulunduğu alanda değişiklik yapıldı. Fotoğrafın kaldırılarak yerine Kula
Belediye Başkanı Hikmet Dönmez’in fotoğrafının konulması, ilçede ve tartışmalara neden oldu. 

SARIGÖL Kaymakamı Halil Dalak, Baharlar Ma-
hallesi'ndeki ormanlık alanlar ve orman yollarında

incelemelerde bulundu. Yangın riskine karşı alınan ted-
birleri yerinde denetleyen Dalak, hazırlıkların son duru-
muna ilişkin bilgi aldı. Geçtiğimiz günlerde Şeyhda-
vutlar ve Karacaali mahallelerinde orman yangınlarına
yönelik alınan önlemleri denetleyen Kaymakam Dalak,
bu kez Baharlar Mahallesi'ndeki ormanlık alanlar ve
ulaşım yollarında incelemelerde bulundu.   

ORMAN YANGINLARINA 
KARŞI ALARM SEViYESi 
UST DUZEYE ÇIKARILDI

Şehzadeler’de taleplerin yüzde 81’i çözüldü   
ŞEHZADELER Belediyesi Fen İş-
leri Müdürlüğü, 2026 yılının ilk beş

ayına ilişkin başvuru değerlendirme
raporunu açıkladı. CİMER, valilik ve
kaymakamlık başvurularından
muhtarlık taleplerine, Çözüm Merkezi
kayıtlarından vatandaşların doğrudan
ilettiği taleplere kadar birçok farklı
kanaldan gelen başvurular titizlikle
değerlendirilerek çözüme kavuştu-

ruldu. 1 Ocak - 31 Mayıs 2026 tarih-
leri arasında Fen İşleri Müdürlüğü’ne
ulaşan toplam 2 bin 471 başvurunun
yüzde 81’ine karşılık gelen 1.994’ü
sonuçlandırıldı. Kalan 377 başvuru-
nun işlem sürecinin devam ettiği, 100
başvurunun ise Manisa Büyükşehir
Belediyesi ve diğer kurumların so-
rumluluk alanında bulunan konularla
ilgili olduğu belirtildi. 

Bağımsız yaşam
güvenli yarınlar!

AKHİSAR’DA hayata
geçirilen “Bağımsız

Yaşam, Güvenli Yarınlar”
Projesinin açılış toplantısına
katılan Vali Vahdettin Özkan,
gençlerin bağımlılık risk-
lerinden korunması, sosyal
yönden güçlendirilmesi ve is-
tihdama erişimlerinin destek-
lenmesinin toplum açısından
büyük önem taşıdığını vurgu-
ladı. Özkan, projenin genç-
lerin geleceğe hizarlanması
için son derece önemli
olduğunu belirtti.

TURGUTLU Belediyesi Dağcılık
Akademisi (TURBELDAK), öğren-

cilere doğa sevgisi ve çevre bilinci
kazandırmak amacıyla düzenlediği
etkinliklerine devam ediyor. Bu kap-
samda Hilmi Pekcan İlkokulu ve Niyazi
Üzmez İlkokulu’nda eğitim gören 110
öğrenci, öğretmenleriyle birlikte
Çıkrıkçı Akçeşme Mevkii’nde gerçek-
leştirilen doğa yürüyüşüne katıldı.   

TURBELDAK doğa ve 
çevre bilinci aşıladı

4’te

7’de

3’te4’te

2’de
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Cansu MERİÇ

aKHisaR’Da hayata geçi-
rilen “Bağımsız Yaşam, Güvenli
Yarınlar” Projesinin açılış top-
lantısına katılan Vali Vahdettin
Özkan, gençlerin bağımlılık
risklerinden korunması, sosyal
yönden güçlendirilmesi ve is-
tihdama erişimlerinin destek-
lenmesinin toplumun geleceği

açısından büyük önem taşıdı-
ğını vurguladı.

Vali Vahdettin Özkan, Akhi-
sar Kaymakamlığı öncülüğünde
ve Akhisar iş adamları tarafın-
dan hazırlanan, İçişleri Bakan-
lığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel
Müdürlüğü tarafından destekle-
nen “Bağımsız Yaşam, Güvenli

Yarınlar” Projesinin açılış top-
lantısına katıldı.

Programda konuşan Vali
Vahdettin Özkan, projenin
gençlerin sağlıklı, güvenli ve bi-
linçli bir geleceğe hazırlanması
açısından son derece önemli
olduğunu belirterek, emeği
geçen tüm kurum ve kuruluş-
lara teşekkür etti.

Vali Özkan konuşmasında,
kamu hizmetlerinin temelini
esenlik, güvenlik ve genel sağ-
lığın korunmasının oluşturdu-
ğunu ifade ederek, özellikle
uyuşturucu ve zararlı madde-
lerle mücadelenin günümüzün
en öncelikli kamu sağlığı ve gü-
venlik meselelerinden biri oldu-
ğunu vurguladı.

Zararlı maddelerle mücade-
lenin yalnızca kolluk kuvvetleri-
nin çalışmalarıyla sınırlı
olmadığını belirten Vali Özkan,
“Arzla mücadele, tedavi ve re-
habilitasyon kadar en önemli

unsurlardan biri de talebin azal-
tılmasıdır” dedi. Bu kapsamda
eğitim, farkındalık ve toplumsal
bilinçlendirme çalışmalarının
hayati önem taşıdığını ifade
etti. Vali Özkan, özellikle aileler
ve öğretmenlerin bu süreçte
kritik rol üstlendiğini belirterek,
gençlerin zararlı maddeler ko-
nusunda bilinçlendirilmesinin
ve risklerin erken yaşta anlatıl-
masının gerekliliğine dikkat
çekti. Dijitalleşme ve internet
ortamının çocukların risklerle
daha erken karşılaşmasına
neden olduğunu ifade eden
Vali Özkan, bu nedenle koru-
yucu ve önleyici çalışmaların
daha da önem kazandığını söy-
ledi.

Eğitim kurumlarının bu mü-
cadelenin merkezinde yer al-
dığını vurgulayan Vali Özkan,
öğretmenlerin yalnızca akade-
mik değil aynı zamanda reh-
berlik sorumluluğu da
taşıdığını belirterek, “Her öğ-
retmen kendi öğrencisi ve ai-
lesi için bir rehber niteliğinde
olmalıdır” dedi.

Konuşmasında ayrıca, ulu-
sal, il ve ilçe düzeyinde hazır-
lanan eylem planlarının
sahada etkin şekilde uygulan-
masının önemine değinen Vali
Özkan, projenin bu anlamda
önemli bir model ve başlangıç
niteliği taşıdığını ifade etti.

Toplantının sonunda Vali
Özkan, projenin gençlerin
beden ve ruh sağlığının korun-

masına, toplumda farkındalı-
ğın artırılmasına ve güvenli bir
gelecek inşa edilmesine katkı
sağlayacağını belirterek,
emeği geçen tüm kurum ve
paydaşlara teşekkür etti.

Toplantıda gerçekleştirilen
proje tanıtım sunumunun ar-
dından, Manisa Ruh Sağlığı ve
Hastalıkları Hastanesi AMA-
TEM Psikoloğu Serkan Boz-
kurt tarafından “Bağımlılıkta
Risk Faktörleri” konulu semi-
ner verildi.

Proje; 13-24 yaş aralığın-
daki gençlerin bağımlılık risk-
lerinin erken dönemde tespit
edilmesini, koruyucu ve önle-
yici çalışmalarla desteklenme-
sini ve istihdam süreçlerine
erişimlerinin kolaylaştırılmasını
amaçlıyor.

Proje kapsamında gençle-
rin psikolojik, sosyal ve mes-
leki gelişimlerinin
desteklenmesi hedeflenirken;
risk analizleri doğrultusunda
bireyselleştirilmiş eğitim ve
rehberlik çalışmaları yürütüle-
cek. 13-18 yaş grubunda ko-
ruyucu ve önleyici çalışmalar
ön planda tutulurken, 18-24
yaş grubunda ise kariyer plan-
lama ve istihdam odaklı faali-
yetler gerçekleştirilecek.

Proje kapsamında görev
alacak rehber öğretmenlerin
hizmet içi eğitimlerden geçiri-
lerek bilimsel ölçme ve değer-
lendirme süreçlerinde yetkinlik
kazandığı, gençlere yönelik
çalışmaların ise çok boyutlu
bir yaklaşımla yürütüleceği
kaydedildi. Haber merkezi

Vali Vahdettin Özkan, “Bağımsız Yaşam, Güvenli Yarınlar” projesinin açılış toplantısına katıldı 

Bağımsız yaşam, güvenli yarınlar

Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Manisa Teknik Bilimler
Meslek Yüksekokulu 2025–
2026 Akademik Yılı Mezuniyet
Töreni, Şehit Prof. Dr. İlhan Va-
rank Yerleşkesi Rekreasyon
Alanı’nda yoğun katılımla ve
büyük bir heyecanla gerçekleş-
tirildi.

Törene Rektör Prof. Dr.
Rana Kibar, Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Kadir Ay, dekanlar,
müdürler davetliler, akademik
ve idari personel ile öğrenciler
ve aileleri katıldı.

Mezun öğrenciler adına ko-
nuşan okul birincisi Muhammet
Emin Doğan, bilgi, umut ve sa-
bırla geçen eğitim hayatını ba-
şarıyla tamamlamanın
gururunu yaşadıklarını belirte-

rek, mezuniyetin bir son değil;
yeni başlangıçlara, farklı ufuk-
lara ve daha büyük başarılara
açılan önemli bir kapı olduğunu
ifade etti.

Eğitim süreçleri boyunca
kendilerini sorgulamaya, araş-
tırmaya ve sürekli öğrenmeye
teşvik eden üniversite yöneti-
mine, bölüm hocalarına ve ye-
tişmelerinde emeği bulunan
herkese teşekkür eden öğrenci,
arkadaşlarına hitaben yaptığı
konuşmada, aynı emeğin, aynı
azmin ve aynı umudun temsil-
cileri olarak mezun olduklarını
söyledi. Bilim, emek ve sabırla
yürüdükleri bu yolda edindikleri
bilgi ve deneyimlerin kendilerini
daha bilinçli ve daha sorumlu
bireyler haline getirdiğini vurgu-

layan öğrenci, aldıkları mezuni-
yet belgelerinin kendileri için
yalnızca bir ayrıcalık değil, aynı
zamanda topluma karşı taşıdık-
ları sorumluluğun da bir göster-
gesi olduğunu ifade etti.

Manisa Teknik Bilimler Mes-
lek Yüksekokulu Müdürü Prof.
Dr. Cihangir Alaca, törende
yaptığı konuşmada, meslek
yüksekokulunun nitelikli mes-
leki eğitim anlayışıyla her geçen
yıl daha da güçlendiğini belirtti.
Sanayi ile kurulan güçlü iş bir-
likleri, uygulamalı eğitim ola-
nakları ve öğrenci merkezli
yaklaşım sayesinde öğrencile-
rin iş hayatına donanımlı birey-
ler olarak hazırlandığını ifade
eden Alaca, "Amacımız, öğren-
cilerimizi yalnızca meslek sa-
hibi bireyler olarak değil;
yenilikçi düşünebilen, üreten ve
topluma değer katan bireyler
olarak yetiştirmektir. Bugün
mezun ettiğimiz gençlerimizin
bilgi ve becerileriyle ülkemizin
üretim gücüne, teknolojik geli-
şimine ve toplumsal kalkınma-
sına önemli katkılar
sağlayacaklarına yürekten ina-
nıyorum" dedi.

Rektör Prof. Dr. Rana Kibar,
programda yaptığı konuşmada
Manisa Teknik Bilimler Meslek
Yüksekokulu'nun 12 farklı
programından 500'ün üzerinde
mezunu uğurlamanın mutlulu-

ğunu ve gururunu yaşadıklarını
belirtti. Meslek yüksekokulunda
yalnızca geleneksel programla-
rın değil, çağın ihtiyaçlarına
cevap veren, teknoloji ve üre-
tim odaklı yenilikçi eğitim prog-
ramlarının da yer aldığını ifade
eden Kibar, bugün bu alanlarda
yetişen çok sayıda genci ça-
lışma hayatına ve ülkenin gele-
ceğine katkı sunmak üzere
uğurladıklarını söyledi.

Türkiye Yüzyılı vizyonuna
uygun olarak nitelikli, üretken
ve donanımlı bireyler yetiştir-
meyi hedeflediklerini vurgula-
yan Kibar, "Güçlü akademik
kadromuzdan aldığınız eğitimle
bugün mezun oluyorsunuz.
Sizlere güveniyor, hangi alanda

çalışırsanız çalışın başarılı ola-
cağınıza ve bugün elde ettiğiniz
başarıları daha da ileriye taşıya-
cağınıza yürekten inanıyoruz"
dedi.

Bir üniversitenin büyüklüğü-
nün yalnızca sahip olduğu
bölüm sayısıyla değil, verdiği
eğitimin niteliğiyle ölçüldüğünü
belirten Kibar, Manisa Teknik
Bilimler Meslek Yüksekokulu
programlarının akredite edilmiş
olmasının, sunulan eğitimin
ulusal ve uluslararası standart-
larda kalitesinin tescili oldu-
ğunu ifade etti.

Konuşmasının sonunda
mezun öğrencilere seslenen
Kibar, "Sizlere güvenimiz tam.
Bundan sonraki yaşamınızda

zihinleriniz açık, yürekleriniz hu-
zurlu olsun. Yolunuz ve bahtınız
açık, mezuniyetiniz hayırlı
olsun" diyerek tüm mezunları
tebrik etti.

Törende dereceye giren öğ-
renciler, mezuniyet kütüğüne
isim plakalarını çakarak bu an-
lamlı günü ölümsüzleştirdi. Ar-
dından başarı sıralamasında
yer alan öğrencilere başarı bel-
geleri takdim edilirken, tüm
mezunlar da temsili mezuniyet
belgelerini aldı. Duygu dolu an-
ların yaşandığı tören, mezunla-
rın aileleri ve akademisyenlerin
alkışları eşliğinde keplerini
coşku ve heyecanla havaya fır-
latmasıyla sona erdi. 

Haber merkezi

MCBÜ Teknik Bilimler MYO’da kepler atıldı

Manisa Hasan Türek Ana-
dolu Lisesi tarafından düzenle-
nen Kültür ve Sanat Gecesi,

Yunusemre Belediyesi Ferdi
Zeyrek Millet Çarşısı'nda ger-
çekleştirildi. Programda öğren-
ciler tarafından Yeşilçam
şarkıları seslendirilirken şiir din-

letileri de sunuldu.
Manisa Hasan Türek Ana-

dolu Lisesi (HTAL), kültür ve
sanat etkinlikleri kapsamında
bir program düzenledi. Yunu-

semre Belediyesi Ferdi Zeyrek
Millet Çarşısı'nda gerçekleştiri-
len Kültür ve Sanat Gecesi'nde
öğrenciler müzik ve şiir perfor-
mansları sergiledi. Müzik öğret-
meni Gül İmren ile Türk Dili ve
Edebiyatı öğretmeni Fatma
Vural tarafından hazırlanan
programa öğrenciler, veliler ve
davetliler katıldı.

KÜLTÜR VE sanaT 
GECEsinDE MÜZiK VE 
ŞiiR BiR aRaYa GELDi

Program kapsamında öğ-
renciler tarafından Yeşilçam
dönemine ait eserler seslendi-
rildi. Etkinlikte ayrıca çeşitli şiir-
ler okunarak dinleyicilere
sunuldu. Müzik dinletilerinde
okul orkestrası da sahne alarak
öğrencilere eşlik etti. Program
boyunca müzik ve şiir bölümleri
dönüşümlü olarak gerçekleşti-

rildi.
OKUL MÜDÜRÜ ERsEL 

YILMaZ'Dan TEŞEKKÜR
Etkinlik sonunda konuşan

Hasan Türek Anadolu Lisesi
Müdürü Ersel Yılmaz,
programın hazır-
lanmasında
görev alan
öğrencilere
ve öğret-
menlere
teşekkür
etti. Yıl-
maz, "Ge-
cemize
emeği
geçen yete-
nekli öğrencileri-
mizi kutluyorum.
Orkestra ekibi müzikleri ile öğ-
rencilerimize ve öğretmenleri-
mize eşlik etti. Yeşilçam

şarkıları bizleri geçmişe gö-
türdü, şiirler ise duygulandırdı.
Ayrıca gecenin sürprizleri HTAL
ailesinin bir parçası Kantin
Mehmet ve Birnur Koç ailesine

teşekkür ediyorum. Bu
gecenin hazırlan-

masına emeği
geçen öğret-

menlerimiz
Gül İmren
ve Fatma
Vural'a
teşekkür
ediyoruz."

dedi.
Etkinliğe

veliler ve da-
vetliler yoğun ilgi

gösterdi. Program, öğ-
rencilerin hazırladığı müzik ve
şiir dinletilerinin ardından sona
erdi.

Hasan Türek Anadolu Lisesi'nde kültür ve sanat gecesi 
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 408 37 00

SEVİM ECZANESİ
0236 234 26 50

YUNUSEMRE ECZANESİ

AKSOY ECZANESİ
0236 234 49 88

0236 250 00 75

NÖBETÇİ 
ECZANELER

ÜNLÜ ECZANESİ 
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334 - İmparator Konstantin, dul ve yetimler için himaye yasası çıkardı.
1462 - Kont Drakula ya da Kazıklı Voyvoda veya Vlad Ţepeş adlarıyla da tanınan
Eflak Prensi III. Vlad, gece karanlığından yararlanarak Fatih Sultan Mehmed'e (II.
Mehmed) başarısız bir suikast teşebbüsünde bulunduktan sonra kaçtı.
1631 - Mümtaz Mahal doğum yaparken öldü. Eşi Hint-Türk-Moğol Babür İmpara-
toru Şah-ı Cihan, ertesi yıl başlattığı anıt mezar Tac Mahal'i 20 yıl içinde tamam-
lattı.
1885 - Özgürlük Heykeli, New York Limanı'na ulaştı.
1921 - Sivas, Erzincan ve Tunceli yöresinde 3,5 ay süren Koçgiri İsyanı, Türk Or-
dusu tarafından bastırıldı.
1926 - Kadıköy Su Şirketi devletleştirildi.

MAnİSA İl Jandarma Ko-
mutanlığı hüzünlü bir törene ev

sahipliği yaptı. Manisa'nın Ala-
şehir ilçesinde görev yapan
Uzman Çavuş Mustafa Pak
(22) nöbet çıkışında motosikle-

tiyle seyir halindeyken tırla çar-
pıştı. Ağır yaralanan Pak olay
yerine gelen ambulansla önce
Alaşehir Devlet Hastanesine
ardından Manisa Celal Bayar
Üniversitesi Hafsa Sultan Has-
tanesine sevk edildi. Burada
tüm müdahalelere rağmen
kurtarılamayan Mustafa Pak
hayatını kaybetti. Pak için, Ma-
nisa İl Jandarma Komutanlı-
ğında resmi tören düzenlendi.
Jandarma Uzman Çavuş Mus-
tafa Pak'ın cenazesi törenin
ardından memleketi Erzin-
can'a gönderildi. Törende Tuğ-
general İlhan Şen ile
Kaymakam Fatih Genel, baba
Bekir Pak'ı bir an olsun yalnız
bırakmazken anne Arzu Pak
ise gözyaşlarına boğuldu. 

Manisa'nın Alaşehir ilçe-
sinde nöbet çıkışı tırla çarpış-
ması sonucu hayatını
kaybeden Jandarma Uzman
Çavuş Mustafa Pak için, Ma-
nisa İl Jandarma Komutanlı-
ğında resmi tören düzenlendi.
Jandarma Uzman Çavuş Mus-
tafa Pak'ın cenazesi törenin
ardından memleketi Erzin-
can'a gönderildi. 

KAzA ALAŞeHİR’de 
MeYdAnA GeLdİ

Kaza önceki gün saat
08.30 sıralarında Manisa'nın

Alaşehir ilçesine bağlı Barış
Mahallesi'nde meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre M.Ç. (43)
idaresindeki 45 KA 9425 pla-
kalı tır ile aynı yönde seyir ha-
linde olan Manisa İl Jandarma
Komutanlığı Alaşehir İlçe Jan-
darma Komutanlığı emrinde
görevli Jandarma Uzman
Çavuş Mustafa Pak çarpıştı.
Nöbetten çıktığı öğrenilen ve
kazada ağır yaralanan Jan-
darma Uzman Çavuş Mustafa
Pak olay yerine gelen ambu-
lansla önce Alaşehir Devlet
Hastanesine ardından Manisa

Celal Bayar Üniversitesi Hafsa
Sultan Hastanesine sevk
edildi. Burada tüm müdahale-
lere rağmen kurtarılamayan
Jandarma Uzman Çavuş Mus-
tafa Pak hayatını kaybetti. 

Kazayla ilgili başlatılan so-
ruşturma sürüyor. 

İL JAndARMA
KOMUTAnLIĞI’ndA 

TÖRen
Hayatını kaybeden Jan-

darma Uzman Çavuş Mustafa
Pak için Manisa İl Jandarma
Komutanlığı'nda tören düzen-
lendi. Törene Manisa Vali Yar-

dımcısı Erhan Güney, Manisa İl
Jandarma Komutanı Tuğgene-
ral İlhan Şen, aynı zamanda Er-
zincanlı olan Şehzadeler
Kaymakamı Fatih Genel ile
Jandarma Uzman Çavuş Mus-
tafa Pak'ın ailesi katıldı. Tö-
rende Tuğgeneral İlhan Şen ile
Kaymakam Fatih Genel, baba
Bekir Pak'ı bir an olsun yalnız
bırakmazken anne Arzu Pak ise
gözyaşlarına boğuldu. Okunan
duaların ardından Jandarma
Uzman Çavuş Mustafa Pak'ın
cenazesi memleketi Erzincan'a
gönderildi.      

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde, nöbet çıkışında motosikletiyle tırla çarpışan Jandarma Uzman Çavuş
Mustafa Pak hayatını kaybetti... Pak için Manisa İl Jandarma Komutanlığında resmi tören düzenlendi

Kaza kurbanı jandarma törenle uğurlandı

ŞeHzAdeLeR Belediyesi
Fen İşleri Müdürlüğü’ne 2026
yılının ilk beş ayında ulaşan 2
bin 471 başvurunun 1.994’ü
sonuçlandırıldı. Vatandaşlar-
dan gelen taleplerin büyük bö-
lümü çözüme
kavuşturulurken, kalan başvu-
rular için çalışmaların sürdüğü
bildirildi.   

Şehzadeler Belediyesi Fen
İşleri Müdürlüğü, 2026 yılının
ilk beş ayına ilişkin başvuru
değerlendirme raporunu açık-
ladı. CİMER, valilik ve kayma-
kamlık başvurularından
muhtarlık taleplerine, Çözüm
Merkezi kayıtlarından vatan-
daşların doğrudan ilettiği ta-
leplere kadar birçok farklı
kanaldan gelen başvurular ti-

tizlikle değerlendirilerek çö-
züme kavuşturuldu. 

1 Ocak - 31 Mayıs 2026
tarihleri arasında Fen İşleri

Müdürlüğü’ne ulaşan toplam 2
bin 471 başvurunun yüzde

81’ine karşılık gelen 1.994’ü
sonuçlandırıldı. Kalan 377
başvurunun işlem sürecinin
devam ettiği, 100 başvurunun
ise Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi ve diğer kurumların so-
rumluluk alanında bulunan
konularla ilgili olduğu belirtildi. 

Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Hakan Şimşek, vatandaş-
ların yaşam kalitesini
artırmaya yönelik hizmetlerin
kesintisiz sürdüğünü ifade
ederek, gelen taleplerin hızlı
şekilde değerlendirilmesine
önem verdiklerini söyledi. 

Başkan Şimşek, "Şehza-
deler Belediyesi olarak yurt-
taşlarımızın yaşam kalitesini
artırmaya yönelik hizmetleri-
mizi aralıksız bir şekilde sür-

dürüyoruz. Bunun yanı sıra,
Çözüm Merkezimiz ve diğer
kurumlardan gelen talepleri de
hızlı bir şekilde değerlendir-
meye alıyor ve çözüme kavuş-
turmak için gayret
gösteriyoruz. Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri, ilçe genelin-
deki yol, kaldırım ve üstyapı
çalışmalarının yanı sıra vatan-
daşlardan gelen talepleri de
öncelik sırasına göre değer-
lendirerek çözüm üretmeyi
sürdürüyor." dedi. 

Fen İşleri Müdürlüğü
ekiplerinin, ilçe genelinde alt-
yapı ve üstyapı çalışmalarını
sürdürürken vatandaşlardan
gelen taleplere yönelik çalış-
malarına da devam ettiği bildi-
rildi.  İHA

Şehzadeler’de taleplerin yüzde 81’i çözüldü   

Halkın sağlığına ve gıda
güvenliğine önem veren Yu-
nusemre Belediyesi, ilçede
faaliyet gösteren marketleri
denetlemeyi sürdürüyor. 16
markette yapılan denetim-
lerde son kullanma tarihi
geçmiş ürünlere imha edil-
mek üzere el konuldu.   

YUNUSEMRE Belediyesi
Zabıta Müdürlüğü, halk sağ-
lığını korumak amacıyla de-
netimlerini sıklaştırdı.

Ekipler, ilçedeki market-
lerde vergi levhası, ruhsat,
hijyen ve son kullanma tarihi
kontrolleri gerçekleştirdi. 16
markette yapılan denetim-

lerde, mevzuata uygunluğu
bulunmayan bir iş yerinde
son kullanma tarihi geçmiş
ürünler tespit edildi. Tespit
edilen ürünlere imha edilmek
üzere el konuldu. 

Muradiye Mahallesi İs-
tasyon Caddesi üzerindeki
marketlerde yapılan dene-

timlerde, çeşitli markalara ait
toplam 110 kilogram kedi ve
köpek maması bulundu. 

Son kullanma tarihi geç-
miş olduğu belirlenen ma-
malar, ekipler tarafından
muhafaza altına alınarak ge-
rekli işlemlerin ardından imha
edildi.  İHA

Marketler sıkı denetim altına girdiMarketler sıkı denetim altına girdi

SARIGÖL Kaymakamı Halil
Dalak, Baharlar Mahallesi'ndeki
ormanlık alanlar ve orman yol-
larında incelemelerde bulundu.
Yangın riskine karşı alınan ted-

birleri yerinde denetleyen
Dalak, hazırlıkların son duru-
muna ilişkin bilgi aldı.   

Sarıgöl Kaymakamı Halil
Dalak, Sarıgöl Orman İşletme

Şefi Emin Şıvka ile birlikte Ba-
harlar Mahallesi'nde orman
yangınlarına karşı yürütülen ça-
lışmaları yerinde inceledi. 

Geçtiğimiz günlerde Şeyh-
davutlar ve Karacaali mahalle-
lerinde orman yangınlarına
yönelik alınan önlemleri denet-
leyen Kaymakam Dalak, bu kez
Baharlar Mahallesi'ndeki or-
manlık alanlar ve ulaşım yolla-
rında incelemelerde bulundu.
Yangınla mücadele kapsa-
mında yürütülen çalışmalar
hakkında Orman İşletme Şefi
Emin Şıvka'dan bilgi alan
Dalak, ekiplerin hazırlık duru-
munu değerlendirdi. 

İncelemeler sırasında yan-

gın anında müdahaleyi hızlan-
dıracak orman yolları, su ha-

vuzları ve kritik noktalardaki
tedbirler gözden geçirildi. 

Sarıgöl Orman İşletme Şefi
Emin Şıvka, yangın sezonuna
yönelik tüm hazırlıkların ta-
mamlandığını belirterek, "Yan-
gınlara karşı ekiplerimiz hazır
durumda. Su havuzlarımız
dolu, orman yollarımızın bakım
ve düzenlemeleri yapıldı. Ayrıca
yüksek kesimlerde meydana
gelebilecek yangınların ekipleri-
mize hızlı şekilde ulaştırılması
için gerekli tüm tedbirleri aldık."
dedi. 

Kaymakam Halil Dalak da
orman yangınlarının önlenme-
sinde erken müdahalenin öne-
mine dikkat çekerek, alınan
tedbirlerin titizlikle sürdürüldü-
ğünü ifade etti.  İHA

Orman yangınlarına karşı alarm seviyesi yükseldi   

Burhan AKDEMİR
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MANİSA’NIN Kula ilçesinde
ilçe girişinde yer alan önceki
dönem Gençlik ve Spor Bakanı
ve İzmir Milletvekili Mehmet
Muharrem Kasapoğlu’nun fo-
toğrafının kaldırılarak yerine
Kula Belediye Başkanı Hikmet

Dönmez’in fotoğrafının asılması
üzerine AK Parti cephesinden
açıklama geldi. AK Parti Ma-
nisa İl Başkanı Süleyman Tur-
gut, Kasapoğlu’nun Kula’ya ve
Manisa’ya yaptığı hizmetlere
dikkat çekerek karara tepki
gösterdi. Turgut, bu tür değişik-
liklerde vefa duygusunun ön

planda tutulması gerektiğini
ifade etti.

Kula ilçesinin girişinde yer
alan ve önceki dönem Gençlik
ve Spor Bakanı Mehmet Mu-
harrem Kasapoğlu’na ait fotoğ-
rafın bulunduğu alanda
değişiklik yapıldı. Fotoğrafın
kaldırılarak yerine Kula Bele-
diye Başkanı Hikmet Dön-
mez’in fotoğrafının konulması,
ilçede ve tartışmalara neden
oldu. AK Parti Manisa İl Baş-
kanı Süleyman Turgut, konuya
ilişkin yaptığı açıklamada söz
konusu değişime tepki gös-
terdi. Turgut, Mehmet Muhar-
rem Kasapoğlu’nun Kula’nın
yetiştirdiği önemli devlet insan-
larından biri olduğunu belirte-
rek, görev süresi boyunca
ilçeye yönelik önemli çalışmalar
gerçekleştirdiğini ifade etti.

“KASAPOĞLU’NUN 
KULA’YA KATKILARI 

HERKES TARAFINDAN 
BİLİNMEKTEDİR”

Kasapoğlu’nun sadece ba-

kanlık göreviyle değil, Kula’nın
ihtiyaçlarıyla yakından ilgilen-
mesiyle de öne çıktığını belirten
Turgut, açıklamasında şu ifade-
lere yer verdi: 

“Sayın Kasapoğlu, görev
yaptığı süre boyunca yalnızca
Bakanlık makamında değil, her
fırsatta Kula’nın ihtiyaçlarıyla il-
gilenmiş, ilçemize ve ilimize
değer katan yatırımların hayata
geçirilmesinde önemli katkılar
sunmuştur. Kula’nın kalkınması
adına ortaya koyduğu gayret
ve hemşehrileriyle kurduğu
güçlü bağ herkes tarafından bi-

linmektedir.”
“VEFA DUYGUSU SİYASİ 
GÖRÜŞLERİN ÜZERİNDE 

TUTULMALI”
Toplumların hafızasında hiz-

metlerin önemli bir yer tuttu-
ğunu vurgulayan Turgut, kişisel
tercihler yerine ortaya konulan
eserlerin dikkate alınması ge-
rektiğini söyledi.

Turgut, açıklamasında, “Hiç
kimsenin yaptığı hizmetlerin
unutulmasını istemeyeceği gibi,
Kula halkı da ilçesine katkı
sunan değerlerine sahip çık-
mayı sürdürecektir. Vefa duy-

gusunun siyasi görüşlerin üze-
rinde tutulması gerektiğine ina-
nıyoruz” ifadelerini kullandı.

AK PARTİ’DEN SERT
TEPKİ

AK Parti Manisa İl Başkanı
Süleyman Turgut, yapılan deği-
şikliğin kamu vicdanında karşı-
lık bulmadığını savunarak,
Kasapoğlu’na yönelik bu yakla-
şımı eleştirdi. Turgut, Kula’nın
yetiştirdiği ve ülkeye hizmet
etmiş isimlerin görmezden ge-
linmemesi gerektiğini belirterek
açıklamasını kamuoyunun tak-
dirine sundu.

Manisa’nın Kula ilçesinin girişinde yer alan önceki dönem Gençlik ve Spor Bakanı Mehmet Muharrem Kasapoğlu’nun fotoğra-
fının kaldırılarak yerine Kula Belediye Başkanı Hikmet Dönmez’in fotoğrafının asılması, tartışmaları da beraberinde getirdi

AK Parti’den Kula Belediyesi’ne
‘Kasapoğlu’ tepkisi!
AK Parti’den Kula Belediyesi’ne
‘Kasapoğlu’ tepkisi!

MANİSA Büyükşehir Bele-
diye Meclisi’nde kullandığı ifa-
deler nedeniyle muhtarların
tepkisini çeken Gördes Bele-
diye Başkanı İbrahim Büke,
sosyal medya hesabından
açıklama yaptı. Büke, sözlerinin
tüm muhtarları kapsamadığını
belirtirken, kırılan muhtarlardan
özür dilediğini ve Doğanpınar
Göleti’nde yaşanan olayın so-
rumlularının araştırılması gerek-
tiğini söyledi.

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Meclisi’nde Doğanpınar
Göleti ile ilgili görüşmeler sıra-
sında kullandığı ifadelerle gün-
deme gelen Gördes Belediye
Başkanı İbrahim Büke, sosyal
medya hesabından açıklama
yayımladı. Meclis toplantısında
kullandığı "cahil" ifadesinin iki
muhtara yönelik olduğunu be-
lirten Büke, sözlerinin tüm
muhtarları kapsamadığını ifade
etti. Açıklamasında yaşanan
olay nedeniyle oluştuğunu öne
sürdüğü kamu zararı ve üretici-

lerin karşı karşıya kaldığı mağ-
duriyete de değinen Büke,
kalbi kırılan muhtarlardan özür
diledi.

TARTIŞMALARA NEDEN 
OLAN AÇIKLAMA

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Meclisi toplantısında söz
alan Gördes Belediye Başkanı
İbrahim Büke, Doğanpınar Gö-
leti ile ilgili yaşanan süreçte şu
ifadeleri kullanmıştı: “2 tane
cahil muhtarın eline anahtar ve-
riyorlar, adamlar da kıyma ma-
kinesi kullanır gibi vanayı
açıyorlar, ana boruyu patlattı-
lar.” 

“CAHİL KELİMESİNİ 
TÜRK DİL 

KURUMU'NDAKİ 
ANLAMIYLA 

KULLANDIM”
Tepkilerin ardından sosyal

medya hesabından açıklama
yapan Başkan Büke şu ifade-
leri kullandı: “Son günlerde
Manisa Büyükşehir Belediye
Meclisi’nde söylediğim ‘cahil’
kelimesi ile ilgili bir açıklama
yapma gereği hissettim. Ön-

celikle ‘cahil’ Türk Dil Ku-
rumu’na göre bilgisiz, dene-
yimsiz, deneyimi olmayan
insan manasına gelir. Bizlerin,
milletvekillerinin, belediye
başkanlarının, muhtarların hiç-
biri profesyonel mesleği değil-
dir. Biz seçimle gelen kamu
görevlileriyiz. Bizler her ko-
nuda bilgili ve deneyimli ola-
mayabiliriz. Bilgili ve
deneyimli, yani konusunda
uzman kişileri sadece çalıştır-
makla mükellefiz. Bunların dı-
şındaki her şey her zaman
hataya ve yanlışa sebebiyet
verebilir.”

“SADECE İKİ MUHTARI 
KASTETTİM”

Açıklamasında sözlerinin
tüm muhtarlara yönelik olma-
dığını belirten Büke, “Ben bu-
rada cahil derken bilgisiz,
deneyimsiz iki tane muhtar ar-
kadaşımızı kast ederek söyle-
dim. Zaten konuşmamın
içerisinde de özellikle ‘iki tane’
diye belirtmiştim. Diğer muh-
tarlarla herhangi bir şekilde
alıp veremediğim bir durum

bulunmamaktadır.”
“KALBİ KIRILAN TÜM 
MUHTARLARIMIZDAN 

ÖZÜR DİLİYORUM”
Sosyal medyada yapılan

yorumlara da değinen Büke,
açıklamasında şu ifadelere yer
verdi: “Sosyal medyada gördü-
ğüm kadarıyla bazı muhtar ar-
kadaşlar, ‘İbrahim Büke bizim 5
bin liramıza da karşı çıktı’, ‘İb-
rahim Büke muhtarların olu-
şuna da karşı’ gibi bazı ifadeler
söylediler. Kişisel olarak Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesi’nde
tek başıma 5 bin lira verilme-
sine evet karşı çıktım ama bun-
lar benim kişisel görüşlerimdir.
Şunu da belirtmek istiyorum;
bu konuyla ilgili her ne kadar
diğer muhtarları kastetmemiş
olsam da ben bu sözlerimden
dolayı kalbi kırılan tüm muhtar
arkadaşlarımızdan özür diliyo-
rum.”

“TEPKİM ANAHTARI 
TESLİM EDEN 

OTORİTEYEDİR”
Asıl eleştirisinin iki muhtar-

dan ziyade yetki veren kuruma

yönelik olduğunu savunan
Büke,  “Ama benim esas kızdı-
ğım nokta, bu iki arkadaşa hiç-
bir yetkisi ve teknik donanımı
olmamasına rağmen anahtar
veren ve bu barajın ana komu-
tasını teslim eden otoriteye
karşı tepkimdir. Devletimiz ana
borunun patlaması nedeniyle
Demirci Belediye Başkanı'nın
beyanına göre 16 milyon lira
masraf etmek zorunda kaldı.
Yaklaşık 10 gündür 20-25 tane
Devlet Su İşleri görevlisi, kep-
çesi, greyderi, ekskavatörü
Gördes’te çalışmakta. Bu arka-
daşların bu kapakları açması
nedeniyle ve ana borunun pat-
laması nedeniyle yaklaşık 3 bin
400 dönüm arazide şu an tarım
yapılamamaktadır. Vatandaşı-
mızın sezon itibarıyla burada
başka bir ürün ekme ihtimali de
yok.” dedi. 

“ÜRETİCİLER BÜYÜK 
EKONOMİK KAYIPLA 

KARŞI KARŞIYA”
Üreticilerin mağduriyet ya-

şadığını belirten Büke, “Bir
hafta içerisinde de bu eksikler

giderilmezse şu an fidelerimiz
yandı. Vatandaşlarımız inanıl-
maz bir ekonomik kayba uğra-
yacak. 

Devlet Su İşleri bu arka-
daşlara talimat verdiyse, bu
talimatı veren ve vatandaşın
gelir kaybına, kurumun kamu
zararına sebebiyet veren
kamu görevlilerinden şikayet-
çiyiz. Bu arkadaşlar durumdan
vazife çıkarıp yetki ve sorum-
luluklarında olmadığı halde
baraj kapaklarını açtılarsa, bu
arkadaşlar hakkında gerekli
tahkikatların yapılması gerekir.
Devletimize uğratmış oldukları
16 milyon lira kamu zararının
ve üreticimizin uğramış olduğu
gelir kayıplarının giderilmesi
gerekir.” şeklinde konuştu.

Gördes Belediye Başkanı İbrahim Büke, muhtarlara yönelik sözleriyle ilgili yaptığı açıklamada, kalbi
kırılan muhtarlardan özür dilediğini belirterek ifadelerinin tüm muhtarları kapsamadığını söyledi

İbrahim Büke sessizliğini bozdu! 

DYP Genel Başkan Yardım-
cısı İlkay Şimşek, son dö-
nemde artan siyasi parti
transferlerini sert dille eleştire-
rek, "Siyasi partiler arasındaki
geçişler en başta seçmen ira-
desine ihanettir, arkasındaki
gerçek ise koltuk, makam,
mevki hırsıdır, kişisel ihtirastır,
bu kişiler ya bağımsız kalmalı,
ya da milletin onayına tekrar
sunulmalıdır" dedi.

Doğru Yol Partisi Teşkilatlar-
dan Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı İlkay Şimşek, son
dönemde hızla artan ve sıra-
danlaşan siyasi parti transfer-
leri ile ilkeli siyasetin oyuncağa
döndürüldüğünü söyledi. Bir-
çok milletvekili ve belediye
başkanının oyun oynar gibi si-
yasi parti değiştirmesini sert
dille eleştiren İlkay Şimşek, "Si-
yasi partiler arasındaki geçişler

en başta seçmen iradesine iha-
nettir, arkasındaki gerçek ise
koltuk, makam ve mevki hırsı-
dır, kişisel ihtirastır, bu kişiler ya
bağımsız kalmalı, ya da milletin
onayına tekrar sunulmalıdır"
dedi. Şimşek, konuyla ilgili
yaptığı açıklamasında şunları
söyledi: "Siyasi parti değiştiren
veya transfer olan milletvekilleri
ve belediye başkanları, milleti-
miz çok iyi biliyor ki seçmen
iradesine ihanet etmektedir ve
maalesef bu davranışlarının ar-
kasında koltuk ve makam kay-
gısı bulunmaktadır, bu
yaptıkları düpedüz ilkesizliktir.
Seçmen partisine, partisinin
amblemine, partisinin progra-
mına oy vermektedir, olması
gereken ve yapılması beklenen
davranış transfer olan kişinin
öncelikle istifa etmesi, bağım-
sız kalması ve tekrar milletin
onayına sunulmasıdır. Siyaset
arenasındaki bu hareketlilik, li-
derler düzeyinde karşılıklı tar-
tışmalara sebep olmaktadır.
Birçok muhalefet lideri ana mu-
halefet partisine olduğu gibi, ik-
tidar partisine yönelik olarak da
siyasi transfer eleştirisinde bu-
lunmaktadır. Madem öyle,
madem bu durumdan şikayet-
çisiniz, neden yapmanız gere-

keni yapmıyorsunuz? Sizin işi-
niz kanun çıkartmak değil mi?"

İKTİDARIN PAYI BÜYÜK
Yaşanan olaylarda iktidar

partisinin büyük pay sahibi ol-
duğunu belirten İlkay Şimşek,
açıklamasını şöyle sürdürdü:
"Görüyoruz ki iktidar partisi
yerel seçimlerde kaybettiği be-
lediye başkanlıklarını, yargıyı si-
yasal araç olarak kullanarak ele
geçirmeye çalışmaktadır. Bu
amaçla kullanılan yöntem ise
siyasi ahlaktan uzaktır. Siyasi
partiler yasası açık ve nettir, an-
laşmazlıkların ele alınacağı ilgili
kurum Yüksek Seçim Kuru-
lu'dur, başka bir mahkeme de-
ğildir. Yetkisiz mahkemeleri
kullanarak, kendileri veya ya-
kınları hakkında suç şüphesi
bulunan belediye başkanlarına
'Bize geçersen soruşturmadan
kurtulursun, geçmezsen tutuk-
lanırsın' diyerek baskı yapmak
hiç bir vicdana sığmaz. Bir kişi
hakkında suç şüphesi varsa
soruşturmanın ve kovuşturma-
nın nasıl yapılacağı yasaları-
mızda bellidir. Var olan yasayı
göz ardı edip yargının siyasal
araç olarak kullanılması, Ana-
yasamızın hukuk devleti ilke-
sine, yargının bağımsız ve
tarafsız olma ilkesine ve eşitlik

ilkesine aykırı olduğu gibi, siya-
sal ahlaka da aykırıdır. Bir si-
yasal partiden aday olan ve
seçilen belediye başkanının
seçildikten sonra partisinden
ayrılıp rakip bir partiye geç-
mesi, kendi seçmenlerine ol-
duğu kadar önceki partisine
de hainliktir. Bu kişilere göste-
rilen tepkiler de haklı tepkiler-

dir. Ancak burada olayın diğer
tarafı olan iktidarın tutumu da
göz ardı edilmemelidir; seçil-
miş ve görevde olan bir yöne-
ticinin parti değiştirmesi
Anayasamıza, hukuka, de-
mokrasiye ve siyasal ahlaka
ne kadar aykırı ise, kişilere
baskı yaparak parti değiştir-
meye zorlamak da o derece

aykırıdır, suç ortaklığıdır. Bu
olaylarda tüm eleştiriler parti
değiştirenlere yöneltilmektedir.
Parti değiştirenlere haklı tepki-
ler gösterilirken aynı derecede
kusurlu olan iktidar da eleşti-
rilmelidir. Halkın iradesi nokta-
sında bu konu atlanmamalı,
gündemden düşmemelidir."
Haber Merkezi

DYP’li Şimşek’ten siyasi transfer eleştirisi

MANİSA'NIN Soma ilçe-
sinde, artan orman yangını
risklerine karşı toplumsal far-
kındalığı artırmak amacıyla
öğretmenlere yönelik
"Orman Yangınları
Farkındalık Eği-
timi" düzen-
lendi. 

Soma
Kayma-
kamlı-
ğı'nın
olurlarıyla
Soma Halk
Eğitimi Merke-
zi'nde gerçekleş-
tirilen eğitim
programına ilçede görev
yapan çok sayıda öğretmen

katıldı. Programın açılış ko-
nuşmasını yapan Soma
Orman İşletme Müdürü Oktay
Atalay Dikmen, ormanların

korunmasının önemine
dikkat çekerek,

yangınlara
karşı erken

müdahale-
nin hayati
rol oyna-
dığını vur-
guladı. 

Eğitim
kapsa-

mında İş Gü-
venliği Uzmanı

Fatih Özgüner tarafın-
dan iş sağlığı ve güvenliği ko-
nularında bilgilendirme

yapılırken, Orman Mühendisi
Mustafa Bilgin ise orman yan-
gınlarının çıkış nedenleri, yan-
gınları önleme yöntemleri ve
yangın anında yapılması gere-
ken ilk müdahaleler hakkında
katılımcılara kapsamlı bilgiler
verdi.  Programın son bölü-
münde öğretmenlere yangın
riskleri, alınması gereken ön-
lemler ve kriz anlarında doğru
davranış biçimleri interaktif
yöntemlerle anlatıldı. Eğitimin,
öğretmenlerin edindikleri bilgi-
leri öğrencileriyle paylaşmaları
sayesinde daha geniş kitlelere
ulaşarak yangınlara karşı top-
lumsal bilinç oluşturmasına
katkı sağlaması amaçlanıyor.
İHA

Öğretmenlere orman yangınları konusunda hayati eğitim   
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2026-2027 YILI KATI YAKACAK TOPLU ALIMI
2026-2027 YILI KATI YAKACAK TOPLU ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler
aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1054269
1- İdarenin
1.1. Adı : MANİSA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Akmescit Mh. İzmir Cad. No:291 Yunusemre / 
MANİSAMANİSA 45010 YUNUSEMRE/MANİSA
1.3. Telefon numarası : 02362383886 3068-3069 DAHİLİ
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 21.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : MANİSA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ 
(AKMESCİT MAHALLESİ İZMİR CADDESİ NO:291 YUNUSEMRE/MANİSA)
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026-2027 YILI KATI YAKACAK TOPLU ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2026-2027 YILLARI KATI YAKACAK TOPLU ALIMI
(FINDIK KÖMÜR (307 Ton), PARÇA KÖMÜR(48,75 Ton) ,ODUN (29 Ton)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Manisa İl Sağlık Müdürlüğüne bağlı Tüm Sağlık
Kurum ve Kuruluşları Depolarına ( Tüm Sağlık Evleri ve Tüm ASHİ Depolarına) 
GÖRDES DEVLET HASTANESİ, SARIGÖL DEVLET HASTANESİ ve Sağlık Tesisleri ve
Aile Sağlığı Merkezlerine teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi : 01.09.2025 tarihinde başlanacak olup sözleşme 
süresi 10 aydır. İl Sağlık Müdürlüğümüze ve bağlı 1. basamak ( Sağlık evleri ,ASHİ ler)
tüm sağlık kurum ve kuruluşlarının depolarına idarenin görevlendirdiği personel 
nezaretinde mesai saatleri içerisinde (saat: 08:00-17:00 arası) 45 gün içerisinde teslim
edilecektir. Hafta sonu getirilen kömürler teslim alınmayacaktır. Teslimat partileri 
tartım işleri, kamu kurumları, belediyelere ait veya izinli özel firma kantarının birinde
idarece görevlendirilecek bir personel nezaretinde yapılacaktır. Tartı fişlerinin bir 
suretini idare görevlisi alacaktır. Tartım masraflarının tamamı yükleniciye aittir. İl 
Sağlık Müdürlüğümüze bağlı 2. basamak ( (Bağlı Hastaneler) sağlık tesisleri 
depolarına idarenin görevlendirdiği personel nezaretinde mesai saatleri içerisinde
(saat: 08:00-17:00 arası) 31.05.2024 tarihine kadar idarenin belirlediği dönemlerde 3
(üç) parti şeklinde yüklenici teslimi gerçekleştirecektir. Hafta sonu getirilen kömürler
teslim alınmayacaktır. Teslimat partileri tartım işleri, kamu kurumları, belediyelere ait
veya izinli özel firma kantarının birinde idarece görevlendirilecek bir personel 
nezaretinde yapılacaktır. Tartı fişlerinin bir suretini idare görevlisi alacaktır. Tartım
masraflarının tamamı yükleniciye aittir.
3.5. İşe başlama tarihi : 01.09.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri ta-
mamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine
ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak
kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin
süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
DAĞITICI KAYIT BELGESİ
Katı Yakıt Satış İzin Belgesi
SATICI KAYIT BELGESİ
SATIŞ İZİN BELGESİ
UYGUNLUK İZİN BELGESİ
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Özel veya Kamu Sektörüne yapılan her türlü Katı ve Sıvı yakacak alımları benzer iş
olarak kabul edilecektirÖzel veya Kamu Sektörüne yapılan her türlü Katı ve Sıvı 
yakacak alımları benzer iş olarak kabul edilecektir
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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sarUHanlı Belediyesi, ilçe
genelinde daha temiz, düzenli ve
estetik bir çevre oluşturmak ama-
cıyla ot ve çim biçme çalışmala-
rını sürdürüyor. Ekipler, park, yeşil
alan ve ortak kullanım noktala-
rında bakım çalışmalarına devam
ediyor.

Saruhanlı Belediyesi, ilçe ge-
nelinde çevre düzenleme ve
bakım çalışmalarına hız kesme-
den devam ediyor. Belediye ekip-
leri tarafından yürütülen ot ve çim
biçme çalışmalarıyla hem görüntü
kirliliğinin önüne geçilmesi hem
de vatandaşların daha sağlıklı
yaşam alanlarına kavuşması he-
defleniyor. İlçe merkezi ve mahal-
lelerde gerçekleştirilen çalışmalar
kapsamında parklar, yeşil alanlar,
yol kenarları ve ortak kullanım
alanları düzenleniyor. Saruhanlı
Belediye Başkanı Ekrem Cıllı,
daha güzel ve yaşanabilir bir ilçe
için çalışmaların aralıksız sürdü-
ğünü belirtti.

Saruhanlı Belediyesi ekipleri,

ilçe genelindeki ot ve çim biçme
çalışmalarını sürdürüyor.

Daha temiz ve düzenli bir
çevre oluşturmak amacıyla ger-
çekleştirilen çalışmalar kapsa-
mında ekipler, ilçe merkezi başta
olmak üzere mahallelerde de
yoğun mesai harcıyor.

ParKlar Ve OrTaK
KUllanıM alanları 

dÜzenleniYOr
Belediye ekipleri tarafından

yürütülen çalışmalarla parklar,
yeşil alanlar, yol kenarları ve va-
tandaşların yoğun olarak kullan-
dığı bölgelerde bakım yapılıyor.

Düzenli olarak gerçekleştirilen
ot ve çim biçme işlemleriyle çev-
renin estetik görünümünün ko-
runması ve vatandaşlara daha
ferah alanlar sunulması amaçlanı-
yor.

BaŞKan Cıllı: “daHa 
YaŞanaBilir sarUHanlı 

iÇin ÇalıŞıYOrUz”
Saruhanlı Belediye Başkanı

Ekrem Cıllı, ilçenin genelinde sür-
dürülen çalışmaların vatandaşların
yaşam kalitesini artırmaya yönelik
olduğunu ifade etti.

Başkan Cıllı, daha güzel, temiz
ve yaşanabilir bir Saruhanlı oluş-
turmak için belediye ekiplerinin
çalışmalarına aralıksız devam
edeceğini belirtti. Haber Merkezi 

Saruhanlı’da parklara bakım yapıldı
Saruhanlı Belediyesi daha temiz ve düzenli bir çevre için çalışmalarını sürdürüyor

ŞeHzadeler Belediyesi,
ilçe genelindeki çocuk oyun alan-
ları ve parklarda başlattığı kap-
samlı bakım, onarım ve yenileme
çalışmalarına aralıksız devam edi-
yor. Son olarak Yarhasanlar ve
Kuşlubahçe mahallelerindeki
parklarda çalışma başlatan ekip-
ler, kauçuk zeminlerden oyun
gruplarına kadar birçok unsuru
yenileyerek çocuklara daha gü-
venli oyun alanları sundu.

Şehzadeler Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğüne bağlı ekip-
ler, ilçedeki çocukların daha sağ-
lıklı ve güvenli ortamlarda
oynayabilmesi için çalışmalarını
sürdürüyor. İlçe genelinde yürütü-
len çalışmalar kapsamında Yarha-

sanlar ve Kuşlubahçe mahallele-
rindeki parklar kapsamlı bir yeni-
leme sürecinden geçirildi.
Parkların yıpranan kauçuk zemin-
lerini yenileyen ekipler, oyun grup-
larının bakım ve onarımlarını da
titizlikle gerçekleştirdi. Ayrıca ço-
cukların güvenliğini artırmak ama-
cıyla ihtiyaç duyulan alanlara
çevre çitleri yapıldı.

BaŞKan HaKan ŞiMŞeK: 
“ÇOCUKlarıMızın

MUTlUlUĞU Ve 
GÜVenliĞi 

ÖnCeliĞiMizdir”
Çalışmalar hakkında konuşan

Şehzadeler Belediye Başkanı
Hakan Şimşek, muhtarlardan ve
vatandaşlardan gelen taleplere

hızlı şekilde yanıt verdiklerini belir-
terek şunları söyledi: “Geleceği-
mizin teminatı olan
çocuklarımızın neşe içinde, sağ-
lıklı ve en önemlisi güvenli alan-
larda büyümesi bizim en büyük
önceliğimizdir. Muhtarlarımızla
sürekli istişare halindeyiz. Yarha-
sanlar ve Kuşlubahçe mahallele-
rimizdeki parkların yenilenme
ihtiyacını duyar duymaz ekipleri-
mizi yönlendirdik. 

Zeminlerden oyun gruplarına
kadar her detayı yeniledik, gü-
venlik çitleriyle de ailelerimizin
içinin rahat etmesini sağladık.
Şehzadeler’de dokunulmadık
park, mutlu edilmedik çocuk bı-
rakmayacağız.” Haber merkezi

Şehzadeler’in parklarında yenileme var

Manisa'nın Salihli Kayma-
kamı Ali Gündoğan başkanlığında
2026 Yükseköğretim Kurumları
Sınavında alınacak tedbirler görü-
şüldü. 

20-21 Haziran 2026 tarihle-
rinde Salihli ve Alaşehir'de ger-
çekleştirilecek olan 2026
Yükseköğretim Kurumları Sınavı
öncesinde, sınavın güvenli ve
sorunsuz bir şekilde uygulanma-
sına yönelik hazırlıkların değer-
lendirildiği ÖSYM Sınav
Koordinasyon Kurulu Toplantısı
gerçekleştirildi. Salihli Kayma-
kamı Ali Güldoğan başkanlığında
Kaymakamlık Toplantı Salo-
nu'nda düzenlenen toplantıya il-
gili kurum ve kuruluşların
temsilcileri katıldı. 

Toplantıda, sınav öncesinde,
sınav günü ve sonrasında alına-
cak tedbirler detaylı şekilde ele
alındı. Adayların sınava huzurlu ve

güvenli bir ortamda girebilmeleri
amacıyla kurumlar arasında yürü-
tülecek koordinasyon çalışmaları
değerlendirilirken, sınav evrakları-
nın güvenliği, ulaşım, trafik dü-
zenlemeleri, emniyet tedbirleri ve
diğer lojistik konular da görü-
şüldü. 

YKS sürecinin sağlıklı ve gü-
venli şekilde yürütülmesi için ya-
pılacak planlamaların gözden
geçirildiği toplantıda, ilgili ku-
rumların hazırlıkları hakkında

bilgi alışverişinde bulunuldu. 
Kaymakam Ali Güldoğan,

sınavın sorunsuz bir şekilde ger-
çekleştirilebilmesi için tüm ku-
rumların koordinasyon içerisinde
hareket etmesinin büyük önem
taşıdığını belirterek, sınav süre-
cinde görev alacak personele
çalışmalarında başarılar diledi. 

Toplantı, kurum temsilcileri-
nin görüş ve değerlendirmeleri-
nin alınmasının ardından sona
erdi.  iHa

YKS koordinasyon toplantısı gerçekleştirildi   
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SAYFA

14.464

Manisa’Da sanayi, üretim
ve istihdamın geliştirilmesine
yönelik önemli bir istişare top-
lantısı gerçekleştirildi. Vali Vah-
dettin Özkan, iş dünyası
temsilcileriyle bir araya gelerek
kentin sanayi potansiyelinin ar-
tırılmasına yönelik değerlendir-
melerde bulundu.

Manisa’nın sanayi gücü ve
istihdam kapasitesinin artırıl-
ması amacıyla düzenlenen

“Manisa Sanayisinde İmalat ve
İstihdam” konulu toplantıda,
kentin ekonomik geleceğine
ilişkin önemli başlıklar ele
alındı. Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, MÜSİAD Manisa Şu-
besi üyeleriyle bir araya gelerek
iş insanlarının görüş ve önerile-
rini dinledi. Toplantıda üretim
kapasitesinin geliştirilmesi, ya-
tırım ortamının güçlendirilmesi
ve sanayi sektörünün ihtiyaçları

değerlendirildi. Kamu ve özel
sektör iş birliğinin önemine dik-
kat çeken Vali Özkan, Mani-
sa’nın üretim gücünün
sürdürülebilir kalkınma hedef-
leri doğrultusunda büyütülmesi
gerektiğini ifade etti.

Manisa sanaYisinin 
GELECEĞi iÇin isTiŞaRE 

TOPLanTısı
Manisa’da gerçekleştirilen

toplantıda, sanayi sektörünün

mevcut durumu ve geleceğe
yönelik hedefler değerlendirildi.

MÜSİAD Manisa Şubesi
üyeleriyle bir araya gelen Vali
Vahdettin Özkan, kentteki üre-
tim faaliyetlerinin geliştirilmesi,
sanayi altyapısının güçlendiril-
mesi ve istihdam olanaklarının
artırılması konularında iş insan-
larıyla görüş alışverişinde bu-
lundu.

Toplantıda sektör temsilci-
leri tarafından sanayinin karşı-
laştığı sorunlar, ihtiyaçlar ve
çözüm önerileri de gündeme
getirildi.

“ÜRETiM VE YaTıRıM 
ŞEHRin EKOnOMiK 

GÜCÜnÜ aRTıRıYOR”
Manisa’nın güçlü bir sanayi

altyapısına sahip olduğunu be-
lirten Vali Özkan, üretim, yatırım
ve istihdama katkı sunan tüm
girişimcilerin önemli bir değer
oluşturduğunu söyledi.

Kamu kurumları ile özel
sektör arasındaki iş birliğinin
şehrin ekonomik rekabet gü-
cünü artırdığını ifade eden
Özkan, Manisa’nın sahip ol-

duğu potansiyelin daha ileri se-
viyelere taşınması gerektiğini
vurguladı.

MURaDiYE OsB’DE 
ÜRETiM TEsisLERinE 

ZiYaRET
Toplantının ardından Vali

Vahdettin Özkan, Muradiye Or-
ganize Sanayi Bölgesi’nde faa-
liyet gösteren İndex Metal Kalıp
Pres firmasını ziyaret etti.

Üretim tesislerinde incele-

melerde bulunan Vali Özkan,
işletmenin faaliyetleri, üretim
kapasitesi ve istihdama sağla-
dığı katkılar hakkında yetkililer-
den bilgi aldı.

Sanayi kuruluşlarının kent
ekonomisine sağladığı katkının
önemine dikkat çeken Vali
Özkan, Manisa’da üretim ve is-
tihdamı destekleyen çalışmala-
rın devam edeceğini belirtti.
Haber Merkezi

Manisa’nın üretim ve istihdam gücü masaya yatırıldı

Manisa İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü ev sahipliğinde,
gıda ve yem resmi kontrolle-
rinde görev yapan personele
yönelik “Numune Alma Eğitimi”
gerçekleştirildi. Eğitimle birlikte
denetim süreçlerinde uygulama
birliğinin sağlanması ve perso-
nelin bilgi birikiminin artırılması
hedefleniyor.

Manisa İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü, gıda güvenliği ve
resmi kontrol süreçlerinin daha
etkin yürütülmesi amacıyla
önemli bir eğitim programına
ev sahipliği yaptı. Gıda ve yem
denetimlerinde görev alan per-
sonelin numune alma konusun-
daki bilgi ve uygulama
becerilerini geliştirmek ama-
cıyla düzenlenen eğitimde,
mevzuata uygun numune alma
yöntemleri ele alındı. 16-19 Ha-
ziran 2026 tarihleri arasında
gerçekleştirilen programda,
teorik bilgilerin yanı sıra uygula-

malı çalışmalar da yapılacak.
Farklı illerden katılım sağlayan
personeller, deneyim paylaşı-
mıyla denetimlerde ortak uygu-
lama anlayışının
güçlendirilmesine katkı sağla-
yacak.

GıDa VE YEM 
KOnTROLLERinDE 

nUMUnE aLMa EĞiTiMi 
BaŞLaDı

Manisa İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü’nün ev sahipliğinde
düzenlenen “Numune Alma
Eğitimi” programı başladı. Eği-
tim kapsamında, gıda ve yem
resmi kontrollerinde görev
yapan personelin numune alma
süreçlerinde daha etkin ve
doğru uygulamalar gerçekleş-
tirmesi amaçlanıyor.

MEVZUaTa UYGUn 
UYGULaMaLaR ELE 

aLınıYOR
Eğitim programında, 5996

sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki

Sağlığı, Gıda ve Yem Kanunu
kapsamında numune alma
esasları detaylı şekilde anlatılı-
yor. Programda ayrıca alınan
numunenin temsil kabiliyeti,
muhafaza edilmesi, sevk koşul-
ları, tutanak düzenleme süreç-
leri ve resmi kontrol
çalışmalarında dikkat edilmesi
gereken hususlar teorik ve uy-
gulamalı olarak işleniyor.

UZMan 
EĞiTMEnLERDEn 
KaPsaMLı sUnUM

Eğitimin ilk gününde eğit-
men Eylem Gülpınar Turgut ta-
rafından katılımcılara “Numune
Alma Prosedürü”, “Mikrobiyo-
lojik Kriterler Yönetmeliği” ve
“Numune Alma Esasları” baş-
lıklarında sunum gerçekleşti-
rildi.

Programın devamında ise
farklı numune alma yöntemleri
ile sahada dikkat edilmesi ge-
reken uygulama esasları üze-
rinde durulacağı belirtildi.

iLLER aRası UYGULaMa
BiRLiĞi GÜÇLEnDiRiLiYOR

Farklı illerden gelen perso-
nellerin katılım sağladığı eğitim
programında, bilgi ve deneyim
paylaşımı yapılarak resmi kont-

rol süreçlerinde birlik sağlan-
ması hedefleniyor.

Eğitimin son gününde ger-
çekleştirilecek teknik geziyle
katılımcıların sahadaki numune
alma uygulamalarını yerinde in-
celeme fırsatı bulacağı ifade
edildi.

TaRıM PERsOnELi
EĞiTiM PROGRaMına 

KaTıLDı
Düzenlenen eğitime; Manisa

İl Tarım ve Orman Müdürlüğü İl
Müdür Yardımcısı Ali Gök, İzmir
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile
Manisa İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü Gıda ve Yem Şube-
si’nde görev yapan eğitici
kontrol görevlileri ve il-ilçe mü-
dürlüklerinde görevli aktif kont-
rol personelleri katıldı.

Manisa’da gerçekleştirilen
eğitim programının, gıda güven-
liği denetimlerinin daha etkin
yürütülmesine katkı sağlaması
bekleniyor. Haber Merkezi

Tarım İl Müdürlüğü’nde numune alma eğitimi 

Akhisar Belediyesi, yaz
sezonunun başlamasıyla
birlikte üreticilerin tarım
arazilerine daha kolay ve
güvenli ulaşabilmesi ama-
cıyla ova yolu düzenleme
çalışmalarını sürdürüyor.

Ekipler birçok mahallede
çalışmalarını tamamlar-
ken, program dahilinde
tüm kırsal mahallelerde
çalışmalar devam edecek.

Akhisar Belediyesi, ta-
rımsal üretimin kesintisiz

devam etmesi için kırsal
bölgelerdeki yol çalışmala-
rına hız verdi. Yaz sezonu
öncesinde çiftçilerin tarla-
larına ve üretim alanlarına
ulaşımını kolaylaştırmak
amacıyla başlatılan ova
yolu düzenleme çalışma-
ları kapsamında birçok
mahallede önemli iyileştir-
meler yapıldı. Kırsal Hiz-
metler Müdürlüğü ekipleri
tarafından yürütülen çalış-
malarla yollar daha güvenli
ve kullanışlı hale getiriliyor.
Akhisar Belediye Başkanı
Ekrem Kayserili, üreticile-
rin yanında olmaya devam
edeceklerini belirterek ça-
lışmaların tüm mahallelere

yayılacağını ifade etti.
aKHisaR’Da 

ÜRETiCi YOLLaRı 
TaRıM sEZOnUna 

HaZıRLanıYOR
Akhisar Belediyesi,

çiftçilerin tarım arazilerine
ulaşımını kolaylaştırmak
amacıyla ova yollarında
bakım ve düzenleme ça-
lışmalarını sürdürüyor.

Yaz sezonunun başla-
masıyla birlikte üretim faa-
liyetlerinin yoğunlaşması
üzerine harekete geçen
belediye ekipleri, kırsal
mahallelerdeki yolları üre-
ticilerin kullanımına daha
uygun hale getiriyor. Yapı-
lan çalışmalar kapsamında

bozulan ve ulaşımı zorlaş-
tıran ova yollarında düzen-
leme işlemleri
gerçekleştiriliyor.

16 MaHaLLEDE OVa 
YOLU ÇaLıŞMaLaRı 

TaMaMLanDı
Kırsal Hizmetler Mü-

dürlüğü ekipleri tarafından
yürütülen çalışmalar kap-
samında Akçeşme, Akse-
lendi, Arabacıbozköy,
Beyoba, Boyalılar, Dağ-
dere, Harmandalı, Kapaklı,
Kayalıoğlu, Kulaksızlar,
Moralılar, Pınarcık, Rah-
miye, Sarıçalı, Sazoba ve
Yeğenoba mahallelerinde
ova yolu düzenleme çalış-
maları tamamlandı.

Çalışmalarla birlikte
üreticilerin tarım arazile-
rine ulaşımında yaşadığı
sorunların azaltılması ve

sezon boyunca daha
rahat ulaşım sağlanması
hedefleniyor. 

Haber Merkezi

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM

Dilek Market
Kurşun Büfe
Özarapoğlu Bakkal
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Akhisar’da ova yolları sezona hazırlanıyorAkhisar’da ova yolları sezona hazırlanıyor

Manisa'nın Sarıgöl
ilçesinde yetiştirilen coğ-
rafi işaretli Emcelli biberi,
kilosu 350 liraya ulaşma-
sına rağmen pazarda
yoğun ilgi görüyor. Ata to-
humundan üretilen ünlü
biber, tezgahlarda kısa sü-
rede tükeniyor.   

Manisa'nın Sarıgöl il-
çesinde acı ve tatlı çeşitle-
riyle bilinen, ata
tohumundan üretilen coğ-
rafi işaretli Emcelli biberi,
yüksek fiyatına rağmen
vatandaşların yoğun ilgi-

siyle karşılaşıyor. 
Pazar tezgahlarında

kilosu 350 liradan satışa
sunulan Emcelli biberi,
lezzeti ve aroması saye-
sinde kısa sürede tükene-
rek adeta yok satıyor.
Sezon başında 400 lira-
dan satışa çıkan ürünün fi-
yatı 350 liraya gerilese de
talepte herhangi bir düşüş
yaşanmadı. 

Sarıgöl'e bağlı Em-
celli Mahallesi'nde serada
erkenci üretim yapan üre-
tici Nurullah Akbay, her

hafta topladığı acı ve tatlı
biberleri pazara getirdiğini
ve ürünlerin kısa sürede
tükendiğini ifade etti. 

Akbay, Emcelli bibe-
rine olan ilgiden memnun
olduklarını belirterek,
"Ürünlerimiz pazara çıkar
çıkmaz satılıyor. Fiyatı
yüksek olmasına rağmen
talep çok iyi. Yakında
açıkta yetişen biberler de
piyasaya çıkacak. Acı ve
tatlı çeşitleriyle özellikle
yemeklere kattığı lezzet
nedeniyle tercih ediliyor."

dedi.  Coğrafi işaretli Em-
celli biberi, hem üreticisine
sağladığı ekonomik katkı

hem de Sarıgöl'ün tarım-
sal değerini artırmasıyla
dikkat çekiyor.  iHa

Lezzetiyle fiyatını hak eden biber! Lezzetiyle fiyatını hak eden biber! Lezzetiyle fiyatını hak eden biber! 
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Yapay zeka iş dünyasında 
yeni eşitsizlik alanı oldu

bilim ve 
teknoloji

İş dünyasında yapay zeka kullanımı yaygınlaşır-
ken, şirketlerin bu teknolojilere ayırdığı bütçe, çalı-
şanlarına sağladığı erişim ve getirdiği kullanım
sınırlamaları yeni bir eşitsizlik alanı oluşturuyor.

AA muhabirinin uluslararası raporlardan derle-
diği bilgilere göre, üretken yapay zekada kurumsal
gündem artık şirketlerin bu teknolojiyi kullanıp kul-
lanmadığından çok, hangi yoğunlukta, hangi büt-
çeyle ve hangi kurallar çerçevesinde kullandığına
odaklanıyor.

ABD merkezli kurumsal harcama platformu
Ramp AI Index verileri, yapay zeka kullanımında
şirketler arasındaki farkın belirginleştiğini gösterdi.
Rapora göre, yapay zeka harcamasında en üst
yüzde 1'lik dilimde yer alan şirketlerin çalışan ba-
şına aylık yapay zeka harcaması yaklaşık 7 bin 450
dolara ulaşırken, en üst yüzde 10'luk dilimde bu
tutar 611 dolar seviyesinde gerçekleşti. Medyan
şirkette ise çalışan başına aylık yapay zeka harca-
ması yalnızca 11,38 dolar oldu.

Ramp'in 70 binden fazla ABD şirketinin ano-
nimleştirilmiş kart ve fatura ödeme verilerine daya-
nan endeksi, yapay zeka benimsemesinde sadece
kullanıcı sayısının değil, kullanım yoğunluğunun da
önemli hale geldiğini ortaya koydu.

Bu tablo, iş dünyasında yapay zeka erişiminin
standart bir kurumsal araç olmaktan çıkıp, şirketle-
rin finansal gücü, teknoloji stratejisi ve risk iştahına
bağlı olarak farklılaşan bir rekabet unsuruna dön-
üştüğüne işaret ediyor.

Bazı şirketler çalışanlarına çoklu yapay zeka
modeli, kodlama ajanları, API tabanlı araçlar ve ku-
rumsal abonelikler sunarken, bazıları yalnızca
temel aboneliklerle sınırlı kalıyor ya da veri güven-
liği, telif hakkı, müşteri hassasiyetleri ve mevzuat
riskleri nedeniyle kullanımı kısıtlıyor.

OECD'nin Kasım 2025 tarihli KOBİ'lere yönelik
üretken yapay zeka araştırması da şirketlerin bu
alandaki çekincelerini ortaya koydu. Araştırmaya
göre, KOBİ'lerin yüzde 31'i üretken yapay zeka
kullanırken, bu teknolojiyi kullanmayan şirketlerde
aracın yapılan işe uygun görülmemesi, telif, hukuk
ve mevzuat endişeleri, sisteme girilen bilgilerin
nasıl kullanılacağına dair kaygılar ve çalışanların
gerekli becerilere sahip olmaması başlıca engeller
arasında yer aldı.

Aynı araştırma, üretken yapay zeka kullanan
KOBİ'lerin yalnızca yüzde 28,6'sının çalışanlar için
kullanım yönergesi hazırladığını gösterdi. Bu
durum, şirketlerde yapay zeka kullanımının çoğu
zaman kapsamlı kurumsal politika yerine bireysel
inisiyatiflerle ilerlediğine işaret ediyor.

Kurumsal rehber eksikliği, "gölge yapay zeka"
olarak adlandırılan kontrolsüz kullanım riskini de
artırıyor. Çalışanların şirket onayı ya da açık yön-
lendirme olmadan yapay zeka araçlarını kullan-
ması, kurumsal verilerin dış sistemlere aktarılması,
telifli içeriklerin iş süreçlerine dahil edilmesi ve ha-
talı çıktıların karar alma süreçlerinde kullanılması
gibi riskleri beraberinde getirebiliyor.

McKinsey'in Ocak 2025 tarihli iş yerinde yapay
zeka raporu da çalışanların bu dönüşümde daha
fazla destek ve eğitim beklediğini ortaya koydu.
Rapora göre, şirketlerin önemli bölümü yapay zeka
yatırımlarını artırmayı planlarken, çalışanların bu
araçları verimli ve güvenli kullanabilmesi için ku-
rumsal yönlendirme, eğitim ve destek mekanizma-
larına ihtiyaç duyuluyor.

McKinsey'e göre çalışanlar üretken yapay zeka
kullanımında çoğu zaman yöneticilerin tahmin etti-
ğinden daha hızlı hareket ediyor. Bu da şirketler
için yalnızca teknoloji yatırımı yapmanın yeterli ol-
madığını, kullanım politikaları, beceri geliştirme
programları ve risk yönetimi mekanizmalarının aynı
anda oluşturulması gerektiğini gösteriyor.

Uzmanlara göre, yapay zeka dönüşümünde
eşitsizlik yalnızca şirketler arasında değil, aynı şir-
ket içindeki çalışan grupları arasında da ortaya çı-
kabiliyor. 

Kurumsal aboneliklere erişimi olan, eğitim alan
ve iş süreçlerinde yapay zeka kullanımına teşvik
edilen çalışanlar daha fazla verimlilik kazanımı elde
ederken, erişimi sınırlı ya da kuralları belirsiz çalı-
şanlar bu dönüşümün dışında kalabiliyor.

Bu nedenle şirketler bir yandan verimlilik artışı
sağlamak için yapay zeka araçlarını yaygınlaştır-
maya çalışırken, diğer yandan gizlilik, güvenlik,
telif, doğruluk ve hesap verebilirlik risklerini yönet-
mek için kullanımı sınırlandırıyor.

Kurumsal yapay zeka dönüşümünde gelinen
nokta, teknolojinin sadece teknik bir yatırım değil,
aynı zamanda insan kaynağı, yönetişim ve rekabet
eşitliği meselesi haline geldiğini gösteriyor. AA

Manisa Celal Bayar
Üniversitesi’nde İktisadi ve
İdari Bilimler Fakültesi ile
Hasan Ferdi Turgutlu Tek-
noloji Fakültesi öğrencileri
mezuniyet sevinci yaşadı.
Diplomalarını alan gençler,
yılların emeğini kep atarak
taçlandırırken törende
gurur, heyecan ve duygu-
sal anlar bir arada ya-
şandı.

MANİSA Celal Bayar
Üniversitesi’nde (MCBÜ)
2025-2026 Eğitim Öğretim
Yılı mezuniyet törenleri
coşkuyla gerçekleştirildi.
İktisadi ve İdari Bilimler
Fakültesi ile Hasan Ferdi
Turgutlu Teknoloji Fakül-
tesi öğrencileri, düzenle-
nen törenlerle
diplomalarını alarak üni-
versite hayatlarına veda
etti. 

Şehit Prof. Dr. İlhan
Varank Yerleşkesinde ger-
çekleştirilen İktisadi ve
İdari Bilimler Fakültesi Me-
zuniyet Töreni’ne milletve-
killeri Ahmet Vehbi
Bakırlıoğlu ve Bekir Baş-
evirgen, Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, Yunusemre
Belediye Başkanı Semih
Balaban, Rektör Yardım-
cısı Prof. Dr. Kadir Ay, İİBF
Dekan Vekili Prof. Dr.
Asena Altın Gülova, aka-
demisyenler, öğrenciler ve
aileleri katıldı. 

Törende konuşan fa-
külte birincisi Ramazan
Başkaya, üniversite yılla-
rında verilen emeklerin
karşılığını almanın mutlulu-
ğunu yaşadıklarını belirte-
rek akademisyenlerine,
ailesine ve arkadaşlarına

teşekkür etti. 
İİBF Dekan Vekili Prof.

Dr. Asena Altın Gülova ise
mezun öğrencilerin yal-
nızca mesleki bilgiyle
değil, toplumsal sorumlu-
luk, etik değerler ve liderlik
becerileriyle de donatıldı-
ğını ifade ederek, gençle-
rin ülkeye ve millete
önemli katkılar sunacağına
inandığını söyledi. 

Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Kadir Ay da me-
zunların ülkenin ekonomik,
sosyal ve yönetsel gelişi-
minde önemli roller üstle-
neceğini vurgulayarak
yaşam boyu öğrenmenin
önemine dikkat çekti. 

Öte yandan Hasan
Ferdi Turgutlu Teknoloji
Fakültesi’nde düzenlenen
mezuniyet töreni de yoğun
katılımla gerçekleştirildi.

Fakülte yerleşkesindeki
törene Turgutlu Kayma-
kamı Selami Kapankaya,
MCBÜ Rektörü Prof. Dr.
Rana Kibar, Cumhuriyet
Başsavcısı Bahri Yalçınöz,
İlçe Emniyet Müdürü Meh-
met Dursun, Belediye
Başkan Yardımcısı Hüse-
yin Maliz, Teknoloji Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Ali
Demir ile çok sayıda da-
vetli katıldı. 

Fakülte birinciliğini
paylaşan Kader Oğuz ve
Berkay Mertoğlu, eğitim
hayatlarının kendilerine sa-
dece akademik bilgi değil,
aynı zamanda sabır, azim
ve sürekli öğrenme alış-
kanlığı kazandırdığını be-
lirtti. Başarının kararlılık ve
emekle mümkün oldu-
ğunu ifade eden öğrenci-
ler, kendilerine destek
veren akademisyenler ve
ailelerine teşekkür etti. 

Teknoloji Fakültesi
Dekanı Prof. Dr. Ali Demir,
öğrencilerin teknik bilgiyle

birlikte disiplin, sorumluluk
ve üretkenlik anlayışıyla
yetiştirildiğini belirterek
genç mühendislerin ülke-
nin teknoloji ve sanayi ala-
nındaki gelişimine önemli
katkılar sağlayacağını söy-
ledi. 

MCBÜ Rektörü Prof.
Dr. Rana Kibar da konuş-
masında, öğrencilerin tek-
nolojik gelişmeleri
yakından takip ederek
kendilerini geleceğe hazır-
ladıklarını ifade ederek,
üniversitenin nitelikli birey-
ler yetiştirme hedefi doğ-
rultusunda çalışmalarını
sürdürdüğünü kaydetti. 

Törenlerde dereceye
giren öğrencilere başarı
belgeleri ve diplomaları
takdim edilirken, mezunlar
kep atarak üniversite ha-
yatlarına veda etti. Coşku
dolu anların yaşandığı me-
zuniyet törenleri, ailelerin
ve öğrencilerin objektiflere
yansıyan gurur dolu gö-
rüntüleriyle sona erdi.  İHA

İİBF ve Teknoloji Fakültesinde 
mezuniyet sevinci yaşandı

MAnİsA Celal Bayar
Üniversitesi'nde mezuni-
yet coşkusu üç farklı yer-
leşkede yaşandı. Güzel
Sanatlar, Tasarım ve Mi-
marlık Fakültesi, Akhisar
Yerleşkesi ile Gördes Mes-
lek Yüksekokulu'nda dü-
zenlenen törenlerde
öğrenciler diplomalarını
alarak yeni hayatlarına ilk
adımı attı.  

Manisa Celal Bayar
Üniversitesi'nde (MCBÜ)
2025-2026 Eğitim-Öğre-
tim Yılı mezuniyet heye-
canı üç farklı yerleşkede
düzenlenen törenlerle ya-
şandı. Şehzadeler Yerleş-
kesi'nde Güzel Sanatlar,
Tasarım ve Mimarlık Fakül-
tesi, Akhisar Yerleşke-
si'nde Tütün Eksperliği
Yüksekokulu ile Meslek
Yüksekokulu ve Gördes
Meslek Yüksekokulu öğ-
rencileri diplomalarını ala-
rak meslek hayatlarına
uğurlandı. 

Şehzadeler Yerleşkesi
Spor Bilimleri Fakültesi
Çim Saha'da gerçekleştiri-
len Güzel Sanatlar, Tasa-
rım ve Mimarlık Fakültesi
Mezuniyet Töreni'ne Rek-
tör Prof. Dr. Rana Kibar,
rektör yardımcıları, akade-
misyenler, öğrenciler ve ai-
leleri katıldı. 

Törende konuşan fa-

külte birincisi Gamze
Unus, farklı yollardan
gelen öğrencilerin ortak
hedeflerde buluştuğunu
belirterek, eğitim süre-
cinde yalnızca bilgi ve de-
neyim değil, önemli
değerler de kazandıklarını
söyledi. Güzel Sanatlar,
Tasarım ve Mimarlık Fakül-
tesi Dekan Vekili Prof. Dr.
Murat Taş ise öğrencilerin
sanat, tasarım ve mimarlık
alanlarında ülkeye değer
katacak bireyler olarak ye-
tişmesinden duyduğu
memnuniyeti dile getirdi. 

Rektör Prof. Dr. Rana
Kibar da mezuniyetin bir
veda değil, yeni bir baş-
langıç olduğunu ifade
ederek, öğrencilerin bilgi,
beceri ve estetik bakış açı-
larıyla geleceğe önemli
katkılar sunacaklarına
inandığını söyledi. 

AKHİsAr'DA ÇİFTE 
MEZunİYET sEVİnCİ 
MCBÜ Akhisar Yer-

leşkesi'nde ise Tütün Eks-
perliği Yüksekokulu ile
Akhisar Meslek Yüksek-
okulu öğrencileri mezuni-
yet coşkusu yaşadı. 

Törene katılan Rektör
Prof. Dr. Rana Kibar, me-
zuniyetin uzun ve emek
dolu bir sürecin ardından
gelen önemli bir dönüm
noktası olduğunu belirte-

rek, öğrencilerin bilgi, be-
ceri ve sorumluluk bilin-
ciyle meslek hayatına
adım attıklarını ifade etti. 

Akhisar Meslek Yük-
sekokulu birincisi Süley-
man Çağırkan, üniversite
hayatının kendilerine
önemli bilgi ve deneyimler
kazandırdığını belirtirken,
Tütün Eksperliği Yüksek-
okulu birincisi Serhat Yıldı-
rım ise eğitim süresince
yalnızca mesleki bilgi
değil, sorumluluk ve disip-
lin anlayışını da öğrendik-
lerini vurguladı. Dereceye
giren öğrencilere ödülleri-
nin verilmesinin ardından
mezunlara diplomaları tak-
dim edildi ve tören gele-
neksel kep atma
seremonisiyle sona erdi. 

gÖrDEs'TE 
250 ÖĞrEnCİ 
MEZun OlDu 

Gördes Meslek Yük-
sekokulu'nun 31. Dönem
Mezuniyet Töreni ise Gör-
des Yerleşkesi etkinlik ala-
nında gerçekleştirildi.
Törende 250 öğrenci me-
zuniyet sevinci yaşadı. 

Programa Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Ahmet
Çetin, Gördes MYO Mü-
dürü Prof. Dr. Selim Dura-
maz, ilçe protokolü,
akademik ve idari perso-
nel ile öğrencilerin aileleri
katıldı. Okul birincisi Zey-
nep Güner, mezunlar
adına yaptığı konuşmada
üniversite yıllarında edin-
diği bilgi, deneyim ve
dostlukların önemine deği-
nerek ailesine ve akade-
misyenlere teşekkür etti. 

Gördes MYO Müdürü
Prof. Dr. Selim Duramaz
ise mezuniyetin yalnızca
bir bitiş değil, yeni başlan-

gıçların kapısı olduğunu
belirterek öğrencilerin etik
değerlerden ayrılmadan
meslek hayatlarında başa-
rılı olacaklarına inandığını
söyledi. Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Ahmet Çetin de
mezun öğrencileri tebrik
ederek üniversite eğitimi-
nin yalnızca mesleki bilgi
değil, aynı zamanda so-
rumluluk bilinci ve eleştirel
düşünme becerisi kazan-
dırdığını ifade etti. 

Üç farklı yerleşkede
gerçekleştirilen törenlerde
dereceye giren öğrencilere
başarı belgeleri ve ödülleri
verilirken, mezunlar diplo-
malarını aldıktan sonra
kep atarak üniversite ha-
yatlarına veda etti.
MCBÜ'de yaşanan mezu-
niyet coşkusu, öğrenciler
ve aileleri için unutulmaz
anlara sahne oldu.  İHA

MCBÜ'de binlerce genç geleceğe kep attı   

TurguTlu Belediyesi
Dağcılık Akademisi (TUR-
BELDAK), öğrencilere
doğa sevgisi ve çevre bi-
linci kazandırmak amacıyla
düzenlediği etkinliklerine
devam ediyor. Bu kap-
samda Hilmi Pekcan İlk-
okulu ve Niyazi Üzmez
İlkokulu’nda eğitim gören
110 öğrenci, öğretmenle-
riyle birlikte Çıkrıkçı Ak-
çeşme Mevkii’nde
gerçekleştirilen doğa yürü-
yüşüne katıldı.   

Turgutlu Belediyesi

Kültür, Sanat ve Sosyal
İşler Müdürlüğüne bağlı
TURBELDAK tarafından
düzenlenen etkinlik, Yaz-

Kış Yürüyüş Lideri Orhan
Mert’in rehberliğinde ger-
çekleştirildi. Hilmi Pekcan
İlkokulu 3A ve 3B sınıfında

eğitim gören 50 öğrencinin
öğretmenleri Kübra Öz,
Ümmühan Adıgüzel ile Ni-
yazi Üzmez İlköğretim
Okulu 3A ve 3E sınıflarında
eğitim gören 60 öğrencinin
öğretmenleri Zerrin Öz-
yavru ve Selda Ermemiş ile
katıldığı yürüyüşe TUR-
BELDAK ekibinden İsmail
Alsaç, Bayram Ali Çelikten,
Mustafa Elmas Kaya, İbra-
him Ötgün ve Nihal Aras
da eşlik etti. 

Yaz-Kış Yürüyüş Li-
deri Orhan Mert, çocukla-

rın doğayla iç içe vakit ge-
çirmelerinin fiziksel, bilim-
sel ve sosyal gelişimlerine
önemli katkılar sunduğunu
belirterek, "Çocuklarımıza
doğa sevgisini ve çevreyi
koruma bilincini aşılamaya
devam ediyoruz. Öğrenci-
lerimizin etkinliğe göster-
diği ilgi ve heyecan bizleri
çok mutlu etti. TURBEL-
DAK olarak çocuklarımızı
doğayla buluşturmaya ve
doğayı tanıtmaya devam
edeceğiz" şeklinde ko-
nuştu.  İHA

TURBELDAK doğa ve çevre bilinci aşıladı
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türkİye İşitme Engelliler
U23 Futbol Milli Takımı, Sırbis-
tan’da düzenlenen İşitme En-
gelliler U23 Dünya
Şampiyonası’nda şampiyon-
luğa ulaştı. 

İşitme Engelliler U23 Futbol
Milli Takımı’nın dünya şampi-
yonluğu yolculuğunda Manisa
İşitme Engelliler Spor Kulübü
önemli bir başarı elde etti. Milli
takım kadrosunda 4 sporcu ile
yer alan Manisa temsilcisi, or-
ganizasyonda Türkiye’ye en
fazla sporcu veren kulüp ola-
rak öne çıktı. Manisalı sporcu-
ların turnuva boyunca ortaya
koyduğu performans, şampi-

yonlukta etkili oldu.
MUHAMMET MUSTAFA YILDIZ

ÇİFTE ÖDÜL KAZANDI
Turnuvanın dikkat çeken

isimlerinden Muhammet Mus-
tafa Yıldız, bireysel başarıla-
rıyla da adından söz ettirdi.
Başarılı futbolcu, şampiyonayı
gol kralı olarak tamamlarken
aynı zamanda organizasyonun
en değerli oyuncusu (MVP) se-
çildi. Yıldız’ın performansı,
Türkiye’nin şampiyonluk yo-
lunda önemli katkılar arasında
gösterildi.

BAŞKAN BİLAL CANSU’DAN
AÇIKLAMA

Manisa İşitme Engelliler

Spor Kulübü Başkanı Bilal
Cansu, elde edilen başarıya
ilişkin değerlendirme-
lerde bulundu.
Cansu, Manisa
İşitme Engelliler
Futbol Takımı’nın
yetiştirdiği spor-
cuların milli ta-
kımda önemli
görevler üstlen-
diğini belirterek,
dünya şampiyonu
olan U23 Milli Takı-
mı’na en fazla oyuncu
veren kulüp olmanın gu-
rurunu yaşadıklarını ifade etti.

Kulüp Başkanı Bilal Cansu,

işitme engelli gençlerin spor
aracılığıyla topluma ka-

zandırılmasına yöne-
lik çalışmaların

süreceğini kay-
detti.

Cansu,
engelli birey-
lerin spor
yoluyla ken-
dilerini ifade
etmelerine,

özgüven ka-
zanmalarına ve

toplumsal yaşama
daha aktif katılmala-

rına katkı sunmaya devam
edeceklerini belirtti.

Manisalı Sporcular Dünya Şampiyonluğuna damga vurdu

ZongUldak’ta düzenlenen Gençler Türkiye Kuraş Şampiyo-
nası’nda mücadele eden Salihlili sporcular, elde ettikleri derecelerle il-
çeye büyük gurur yaşattı. Türkiye’nin farklı illerinden çok sayıda
sporcunun katıldığı şampiyonada, 1922 Salihli Spor Kulübü sporcusu
Mustafa Göde üstün performans sergileyerek Türkiye Şampiyonu oldu
ve altın madalyanın sahibi oldu.  Şampiyonada mücadele eden bir
diğer Salihlili sporcu Hilalnur Özer ise Türkiye üçüncüsü olarak bronz
madalya kazandı. Salihli’yi temsil eden sporculardan Sami Efe Uğurlu
ve Mustafa Efe Yaman da gösterdikleri başarılı performansla Türkiye
beşinciliğini elde etti.  Salihli’nin genç sporcularının önemli başarılara
imza attığı şampiyonanın ardından Salihli İlçe Gençlik ve Spor Müdürü
Oktay Ayaz, sporcuları ve antrenörlerini tebrik etti.  İHa

Mustafa Göde Türkiye Şampiyonu oldu   Mustafa Göde Türkiye Şampiyonu oldu   

Uşak'ta düzenlenen ANALİG 1.
Etap Grekoromen Güreş Müsabakala-
rı'nda mücadele eden Yunusemre Bele-
diyesporlu sporcular, 3 bronz madalya
kazanırken, birçok sporcu da ilk 10 içeri-
sinde yer aldı. 

Uşak'ta düzenlenen Anadolu Yıldızlar
Ligi (ANALİG) 1. Etap Grekoromen
Güreş Müsabakaları'nda mücadele eden
Yunusemre Belediyesporlu sporcular,
elde ettikleri derecelerle Manisa'nın gu-
ruru oldu. Kırmızı-beyazlı sporcular orga-
nizasyondan 3 bronz madalya ile
dönerken, birçok güreşçi de ilk 10 içeri-
sinde yer alma başarısı gösterdi. Yoğun
katılımla gerçekleştirilen müsabakalarda
mindere çıkan sporculardan 38 kiloda
Musa Yusuf Tekin, 41 kiloda Ayaz Şulan
ve 44 kiloda Muhammed Ali Kalay
üçüncü olarak bronz madalya kazandı.
Turnuvada ayrıca 48 kiloda Nazif Efe Ay-
doğdu ve 52 kiloda Berat Bay beşinci,
75 kiloda Hamit Çalgın altıncı, 62 kiloda
Ali Yuşa Arvas ile 68 kiloda Seyit Ali Yıl-

dız ise sekizinci sırada yer aldı. Elde edi-
len sonuçlarla Yunusemre Belediyespor,
altyapıdaki başarısını bir kez daha ortaya
koyarken, ilk üçe giren Musa Yusuf
Tekin, Ayaz Şulan ve Muhammed Ali

Kalay önemli bir başarıya daha imza attı.
Başarılı sporcular, 7-8 Temmuz tarihle-
rinde Aydın'da düzenlenecek Türkiye
Şampiyonası Finalleri'nde Manisa'yı
temsil etmeye hak kazandı. Spor Servisi

Yunusemreli güreşçilerden Uşak'ta 3 madalya
Burhan AKDEMİRBurhan AKDEMİR


